

省外转诊个人负担下调 5%

省直参保人员专项医保待遇调整

本报讯(记者 王红)今后,省直医保参保人员省外就医及慢性病诊疗将享受到更多实惠。昨日,记者从省医保管理中心获悉,省直参保人员省外转诊治疗个人负担比例下调5%,并新增5类门诊慢性病纳入统筹基金支付范围。

据介绍,目前我省省直医疗保险参保人员有25万人。按照规定,今后,凡省直参保人员按规定转往省外医疗机构住院就医的,凡符合基本医疗保险统筹基金支付范围的医疗费用,其个人负担比例由原规定的提高10%降低为5%。原统筹基金支付起付标准不变。

针对门诊慢性病病种范围调整,在原确定的纳入省直统筹基金支付的15种门诊慢性病病种的基础上,增加帕金森氏病、肺间质纤维化、慢性心力衰竭、甲状腺功能亢进、强直性脊柱炎5个病种。增加病种的申报时间为每年的3月和9月。



郑东新区热电厂与市区热网全线贯通

月底正式点火试运行

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王新霞 文 汪静文 图)昨日,郑东新区热电厂与市区商鼎路的供热管网全部对接完毕。今冬,来自郑东新区热电厂的清洁、环保热源将通过新热网进入市区千家万户。

郑东新区热电厂通往市区商鼎路的供热管网全长16公里,途径郑汴路沿线和京珠高速。昨日上午10:10,在新107国道与商鼎路交叉口东南角,只见5米多深的土坑内,直径为1米的供热管网四周,施工人员手拿防护罩,正在忙着焊接管道接口。下午5时,郑东新区热电厂与市区供热管网全线贯通。

“为了保证今冬我市供暖万无一失,供热管网对接工程比预期整整提前了一周!”负责该工程项目的姬新峰高兴地说。下午5时,郑东新区热电厂与市区的供热管网全线贯通。

随后,记者来到东区供暖“源头”——位于中牟县白沙镇康庄的郑东新区热电厂,只见厂区内近2公里长的供热管网正在进行最后的保温处理。“发电厂提供的热源主要是利用发电过程中产生的余热来供暖。”安检部部长蓝福林介绍说,与燃煤锅炉相比,经过除尘、脱硫等防污染程序生产出来的热能,更加清洁、环保,另外,还可大大降低企业经营成本。

首批医保保费昨起征缴

提醒参保者避免后期“扎堆”

本报讯(记者 王红)昨日,全民医保参保人员首批医保保费开始征缴,全市67个缴费网点平稳运作,首日“赶场”居民不多。市医保中心昨日发出通知,集中缴费期间,无论是否领到医保卡,凡前期已正常缴纳医保卡制卡费用的首批30万参保居民,均可凭身份证或医保卡正常缴费。

但没有出现居民“扎堆”缴费的状况。

昨日上午9时30分,建设东路两个居民医保缴费专项服务窗口前陆续有居民前来缴费,截至上午11时50分,五里堡支行先后有近20万户参保居民办理了缴费手续,市医保中心相关负责人表示,参保人员不妨早早办理缴费手续,避开高峰。市劳动保障咨询电话:12333;市医保中心咨询电话:67431552;郑州市商业银行客服电话:967585。

市医保中心相关负责人表示,参保人员不妨早早办理缴费手续,避开高峰。市劳动保障咨询电话:12333;市医保中心咨询电话:67431552;郑州市商业银行客服电话:967585。

郑州市热力总公司原经理刘先超受贿案开庭审理,他在法庭上说——“钱都是妻子收的,我不知情”

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 冯海明)记者昨日从市中级人民法院获悉,原郑州市热力总公司总经理刘先超涉嫌受贿1000多万元人民币一案于10月17日在该院开庭审理。

刘先超曾经是郑州工商业界的风云人物,1992年2月至案发任郑州市热力总公司副经理、总经理、郑州市热力总公司总经理,1998年4月至案发前任郑州亚能兴隆热电有限公司副董事长、总经理,2001

年4月至案发前任郑州电缆集团股份有限公司董事长、总经理,郑州电缆集团有限责任公司董事长、总经理,其间还兼任白鸽集团老总。起诉书指控,刘先超在担任上述职务期间,利用职权为他人承揽工程、职务提拔、安排工作,共收受26人人民币1154.36万元、美金14.7万元。

上午10时,刘先超被押上法庭,法庭上他思维敏捷、言辞清晰,几乎推翻了之前在检察院的所有供述,对起诉书指控的犯罪事实

也全部予以否认。他辩称,绝大部分钱都是妻子收的,自己不知情,只有几次妻子向他说起,他马上批评妻子并让她把钱退回。刘先超在法庭上多次称,所有的工程都进行了公开的招标,所有的人员提拔也都是组织部门的事情,自己没有向任何人、任何部门打过招呼。“所有的事情我都不清楚,不知道,与我毫无关系”。

当天的庭审一直持续到下午,由于案情复杂,法庭没有当庭宣判。

商城遗址古城墙失火

20分钟大火被扑灭

本报讯(记者 张立 通讯员 邓阳阳)22日晚9时许,商城遗址古城墙上失火,植被被引燃近40平方米。消防队员及时发现并拨打119求助。20分钟后,大火被扑灭,未造成任何财产损失。

22日晚9时许,管城区东大街社区巡防中队队员何海洋、张卫东巡逻至东大街与城东路交叉口时,突然看到西南角的城墙上浓烟滚滚,并蹿出了高约两米的明火。消防队员立即奔赴火场,古城墙上载满了高约两三米的树木,如果不及时将大火扑灭,后果不堪设想。

几分钟后,管城消防队赶到现场。此时,城墙上一些枯草已经被引燃,四五棵槐树的根部已经被熏黑,消防队员和消防队员一同努力,20分钟后,火势终于被控制。

消防官兵建议市民,商城遗址古城墙属于国家文物保护单位,市民要加强保护。秋季天气干燥,容易引起火灾,希望市民提高防范意识。

环卫职工着新装



本报讯(记者 裴其娟 文 李利强 图)第十个环卫工人节即将到来,市政府投资100多万元,为环卫职工更换了漂亮的新装。此次更换的环卫服装一改以前的大黄大蓝等色彩,全部用简洁明快的卡其色布料制作,包括夹克上衣、长裤和帽子,天冷后将配有黄色反光马甲。据市市政局环卫处有关负责人介绍,今天,第一批2000套环卫新装将发到职工手中,26日环卫工人节当天,环卫职工将着新装亮相。

移植皮肤 1200 平方厘米

如此面积移植省内罕见

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王文龙)因遭遇车祸,在郑开小店的李女士的皮肤被撕脱10%。经过省人民医院专家救治,她不仅脱离了危险,而且重植的六股皮肤全部成活。

昨日,在省人民医院整形外科病区,听医生说移植的皮肤成活良好时,李女士的脸上露出了久违的笑容。据她家人介绍,一个月前,她骑电动车经过黄河大桥附近时,一辆公交车疾驰而来,撞在李女士身上,李女士被卡在车下拖出数米。后来,李女士被紧急送往省人民医院。

“当时,李女士的皮肤被撕脱了十分之一,场面惨不忍睹!”据该院整形外科康深松医生介绍,当时李女士的尾骨骨折,双侧臀部、侧腹部、大腿部周围皮肤缺失,臀大肌坏死,臀小肌部分坏死。“为了她今后更好地生活,我们实施了高难度的植皮手术,从患者身上其他部位取下六股皮肤,进行精细的筛状植皮,共为患者移植皮肤约1200平方厘米。目前,李女士术后恢复良好。”

据悉这么大面积的皮肤移植在省内十分罕见,能够移植成功也非常不易。



在我省十七大代表赴京参会所乘坐的K180/179次列车上,为确保代表的乘车安全,京快2组在列车运行中对消防器材作认真检查。 席辉 郑超 摄

盲人按摩师的快乐生活

本报记者 刘招 实习生 郑国徽 通讯员 欧曼如 文/图

8岁因为意外事故双目失明;20岁的时候揣着自己得来的奖金从宁夏跑到洛阳学习按摩,白手起家取得第一桶金后,开创“尽心按摩”店;25岁时收获了爱情。业余时间做网站的音乐主持人,和网友们在网络天地里自由歌唱……今年31岁的他像一个快乐的天使,从不在意自身的残疾与不幸,用坚强和执着诠释着生命的灿烂。

怀揣奖金千里求学

见到王力的时候,他一脸灿烂的笑容立刻感染了记者。

王力出生在宁夏一个农村家庭,8岁时被雷管炸伤了眼睛,双目失明。1996年,听朋友说河南洛阳有一个盲人按摩学校很不错,于是他不顾家人的反对,揣着自己在残联会上得到的奖金来到洛阳学习按摩知识。第一学年过去了,第二学年后,身无分文的他面临辍学。“最难的是第三年,每天早晨不敢吃饭,中午和晚上吃馒头喝开水,有时候连续几个月都是这样。”但王力说他并不感到苦,因为学到了很多知识。

三个月挖到第一桶金

1999年,从河南省针灸推拿学校毕业后,王力被学校推荐到长葛一家按摩店实习。他精湛的技术、乐观向上的性格给老板留下了深刻印象,并让他承包了按摩店。三个月下来,他挖到了平生的第一桶金。

2000年初,一个长期生活不能自理的腰间盘突出患者在她的精心治疗下,能够骑摩托车自由活动,感激之余惠把他带到了郑州,并帮助他在西大街办事处平等街社区找了个门面房,王力的“尽心按摩”店开业了。通过自己的努力和一些热心人士的帮助,王力的按摩店聚集了很多铁杆粉丝,经济上开始好转。

快乐的音乐DJ

除了给顾客按摩,王力的业余生活很丰富。给邻居们免费修电脑、做网站的音乐DJ、上网聊天、帮朋友们编辑音乐等都是王力的最爱。

“我们的电脑坏了,都请他过来修,别看他看不见,拆机、装机、做系统,麻利着呢。”王力附近的商户和居民说,王力是附近的电脑医生,很多电脑问题都能被他轻松搞定。王力有来自全国各地的500多个网友,没有顾客的时候,他喜欢和网友们“侃大山”、交流按摩经验。到了周日晚上8:30,王力会准时到永德网站主持音乐节目。“这是我们盲人自己的乐园,爱唱的盲人朋友可以在这里尽情高歌。”

打算成立小型按摩医院

“得到过别人的很多帮助,我也要回报社会。”王力主动跟母校联系,把自己的按摩店定为实习基地,免费接纳学生来临



床实习。技术学扎实后,王力还帮助自己的学生开店,如今北京、上海、广州等大城市都有王力学生的足迹,其中在郑州的3个学生,也跟着师傅开“尽心按摩”,“尽心”就是尽心尽力为顾客服务,我们希望通过自己的努力,让我们的“尽心店”不断增加,然后师徒联合成立一家小型按摩医院。”